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Την πρώτη εθελοντική δράση καθαρισμού πραγματοποίησε η Puratos
Hellas στα Οινόφυτα, σε συνεργασία με εθελοντές της ομάδας Save
Your Hood, τοπικούς φορείς και εργαζόμενους εταιρειών που έχουν την
έδρα τους στην περιοχή των Οινοφύτων.

Πιο συγκεκριμένα, σε ένα από τους πιο κεντρικούς δρόμους της ΒΙ.ΠΕ. Οινοφύτων, που
βρίσκονται και οι σύγχρονες εγκαταστάσεις της εταιρείας, εργαζόμενοι της Puratos Ελλάς,
της Ομάδας Save Your Hood, της Δημοτικής Ενότητας Οινοφύτων, της εταιρείας ΑΡΜΟΣ,
καθώς και της εταιρείας ALUMAN, ένωσαν τις δυνάμεις τους με σκοπό την συλλογή και
απομάκρυνση των απορριμμάτων από την ευρύτερη περιοχή. Οι εθελοντές κατάφεραν να
συλλέξουν 23.400 λίτρα απορριμμάτων, με τα 4.200 εξ αυτών, να αφορούν σε
ανακυκλώσιμα απορρίμματα. Αρωγοί σε αυτήν την προσπάθεια στάθηκαν πρώτοι από
όλους οι ίδιοι οι εθελοντές, η Δημοτική Ενότητα Οινοφύτων, ο Δήμος Τανάγρας, ο Όμιλος
Σιακανδάρη, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδος και η Εθελοντική Ομάδα Save
Your Hood.
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Στόχος της δράσης ήταν όχι μόνο ο καθαρισμός της περιοχής, αλλά και η ενίσχυση του
εθελοντικού πνεύματος, της προσφοράς, της συλλογικής προσπάθειας και η
ευαισθητοποίηση σε θέματα περιβάλλοντος, σε μια εποχή που το περιβάλλον χρειάζεται
την προστασία μας περισσότερο από ποτέ.

Τα μέλη της εθελοντικής δράσης, ολοκληρώνοντας τον καθαρισμό της περιοχής, έδωσαν
το επόμενο ραντεβού τους, καθώς αποφάσισαν πως θα συνεχίσουν μέχρι να καταφέρουν
να ευαισθητοποιήσουν περισσότερες εταιρείες να συμβάλλουν στην προσπάθειά τους για
την προστασία του περιβάλλοντος.

Για την Puratos Hellas, οι πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει για την προστασία του
περιβάλλοντος, καθώς επίσης και η μείωση του περιβαλλοντικού της αποτυπώματος,
αποτελούν βασική προτεραιότητα της εταιρικής της στρατηγικής. Η εταιρεία έχει
προχωρήσει ήδη από το 2019 στην τοποθέτηση Φωτοβολταϊκών Panels με στόχο την
εξοικονόμηση ηλεκτρικής ενέργειας, την μείωση εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα και
κατ’ επέκταση τη μείωση του ενεργειακού της αποτυπώματος. Επιπλέον, έχει
προχωρήσει σε αντικατάσταση του στόλου των εταιρικών αυτοκινήτων της, με υβριδικά
οχήματα, ενώ έχει ολοκληρώσει μερικώς και την αντικατάσταση καυσίμου LPG από
φυσικό αέριο στην διαδικασία παραγωγής.


